



郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

晚报记者凌晨送迷路老人回家

早上5点发微博“莫名感动”

“原来，帮老人不是那么容易被误解的”

“在当今复杂的社会中，我的心依然通红”

昨日3点31分，晚报记者贾俊生在新浪微博@挎客联盟发出一条配图消息：“北环路上碰到迷路的老人。”

5点20分，他又发出一条微博：“凌晨3点，西环科学大道一老人走在高架桥上，急忙将她带到车上，与其家人取得联系后将老人送回。当时也曾想过帮助老人反被误解的案例，有所忐忑。老人亲属拿千元表示感谢被我拒绝，却莫名感动，原来，帮老人不是那么容易被误解的，原来，在当今复杂的社会中，我的心脏依然通红的。”

昨天上午，新浪的网友看到后赞扬声一片。

记者 廖谦

网友：寒冷的早晨很温暖，向你学习

昨天见到老贾，已是下午2点多，他因为送老人回家，回到自己的家已经凌晨5点多。老人家属上午专程来到晚报感谢，没有见到他。

老贾说，他给老人家属打电话时没说在哪里上班，可能因为手机彩铃是有关郑州晚报的，老人家人才知道他在晚报工作。

昨天凌晨，老贾下夜班回家，开车走到西环和北环立交桥上时，看到一位老太太形单影只地走在桥上。

“太危险了。”他下意识地减速、停车，询问情况。

老人说不清身处哪里，只是说往家走，还说往前走不远就到家了，老人不愿意接受帮忙。老贾也有所顾忌，担心助人反被误解，但看到在寒冷的深夜老人迷路，他坚定了帮助老人找家的信念。

正当他给老人耐心解释时，一名出租车司

机看到后也下车，了解情况告诉老人：他是好人！老人终于被说服。

怎么找到老人的家属，老贾犯了难。突然，他看到老人胸前挂了一个牌，仔细看看，上面写着几个电话。他拨通了其中一个电话，一位女士接了电话，她正是老太太的女儿。接到电话，这位女士十分激动，她告诉老贾，家人已经寻找老人大半夜了。

老贾把老太太抬上车，开车把老人送到在卷烟厂附近的女儿家。

老人家属拿出1000元表示感谢，老贾婉言谢绝，他觉得，谁家都有老人，这事儿是他应该做的。

他的微博发出后，很多网友纷纷表示赞扬。

@哈哈静 112:寒冷的早晨很温暖，向你学习！

@Frank孙超:好样的！

凌晨3点，西环科学大道一老人走在高架桥上，急忙将她带到车上，与其家人取得联系后将老人送回。当时也曾想过帮助老人反被误解的案例，有所忐忑。老人亲属拿千元表示感谢被我拒绝，却莫名感动，原来，帮老人不是那么容易被误解的，原来，在当今复杂的社会中，我的心脏依然通红的。@郑州晚报@张磊磊



今天05:20 来自新浪微博

转发(114) | 收藏 | 评论(42)

老人家属再次致电感谢

昨天上午，老人家属没见到老贾，很遗憾，下午又给老贾打来电话表示感谢。

老人的三儿子吴先生说：母亲今年85岁了，有点老年痴呆，跟他住在一起。他们在淮南路金水河桥附近，前天下午5点多，老人告诉家人，去金水河边听别人唱戏。老人平时喜欢出门听戏，自己也知道回家，当时没在意，他们还在老人的胸前挂上有家人联系方式的胸牌。

当天下午6点多，老人还没回家，家人急了，发动全家一起寻找，有骑车的，有打的，也报了警，直到凌晨还没有消息。

昨天凌晨3点半左右，他们接到了贾俊生的电话。

吴先生说，老太太很幸运，遇到了好人，应该好好宣扬一下这种乐于助人的风气！

半夜偷空调铜管 大过年的也不歇两天

□记者 冉小平



李先生供图

“哗啦，哗啦……”昨日4点多，经八路办事处巡防队员胡东亮、童庆国和民警任广仁、郑维公等人，巡逻到经五路与纬一路口时，突然听到一阵响声。

大半夜外面冷风飕飕，这么晚睡在干啥？4人对视一下，躲在远处看看个究竟。

一处门面房的空调室外机处有个人影。不到3分钟，此人提着一个塑料袋，跑到路西防空洞的排气管处，丢下塑料袋，又跑到室外机处锯着什么。

趁男子锯东西时，4人悄悄来到防空洞排气管处，打开塑料袋，里面装的是空调室外机的铜管。

不一会儿，这个人又提着塑料袋来到排气管处，被他们团团围住。

经盘问，此人姓熊，37岁，重庆人。

民警查了查，熊某是偷空调铜管的老手了。此前，他已经10次被关进拘留所，金水、二七、中原区等偷遍了。

去年12月30日，他同样因偷空调铜管被抓，拘留了15天，差点在拘留所过大年，出来后，手又痒了。

线索提供 李四信(稿费80元)

武警商丘支队虞城县中队指导员胡胜利，在郑州的武警医院化疗。

眼看快到开学的日子，他念念不忘资助了3年的特困生王玉君。

昨日上午，他给王玉君老师发去短信：把钱打到老师卡上，不会耽误王玉君上学。

首席记者 徐富盈/文 记者 廖谦/图



胡胜利在病床上发短信，联系学生的老师。

在医院化疗的他 惦记着资助3年的特困生

“我马上把钱打到老师卡上，不耽误她的生活”

负责军训 得知学校有个特困生

昨日上午，武警医院6楼的肿瘤血液科，32岁的胡胜利坐在病床上，正拿着手机发短信。

胡胜利是武警商丘支队虞城县中队的指导员，几年来，虞城县高中新生入学时，他和他的队员义务指导军训。

2009年，他在商丘二中当军训教官时，无意中听学校老师说，高中一年级的女学生王玉君学习很好，但母亲患了重度精神病，身边一刻也不能离开人。王玉君父亲在家照顾母亲，经济条件极差，虽然学校免了她部分费用，但生活依然困难。

胡胜利家里经济条件也不太好，但他决定资助王玉君。征求老师的意见后，胡胜利拿出1500元钱，委托老师交给王玉君。

资助三年，他还不认识王玉君

“我见到她，也不认识。”胡胜利说。

3年来，每到开学，他就赶到学校，把1500元钱送到王玉君老师王磊那里。

“我老家在山东曹县农村，家里经济条件并不好，我是1998年入的伍，后在部队考入军校，妻子是商丘人。”胡胜利说，妻子几年前失业了，一家人指望他的工资生活。“对我们家来说，一次拿出1500元，不算啥。可是对王玉君家里来说，那就不一样

住院化疗，还惦记着他资助的王玉君

记者和胡胜利聊天时，他的妻子默默坐在一边。“医生说，肿瘤太大了，不能做手术，先化疗，试试能不能把它缩小，之后再手术。”

胡胜利担心的是工作，还有王玉君的费用。“我想早点手术，现在就想回去，基层事太多！”

他早就把王玉君下个学期的生活费准备好了，“本想托人给送回去的，可是，我在郑州熟人不多。我刚才给王玉君的老师发个短信，要一个银

行卡号，把钱打到老师卡上，让老师转交给王玉君。”

昨日下午，王磊老师说，王玉君是特困生，没有手机，无法与她联系。“我很感动，胜利也是农村的，事业刚进入爬坡期就得了重病。一般人得了这种病心里会很难受，但他一心想着我的学生，太不容易了。”

王老师说，王玉君学习很好，今年考一本应该没有问题。他祈祷，胡胜利早日康复。

巴奴火锅 BANU HOTPOT

本色本味

文化路店: 61005777

经七路店: 63615777

东明路店: 66353377

每天奖价值144元礼品

每周奖价值600元礼品

每月奖价值1000元礼品

欢迎读者向晚报提供新闻线索。